

Tárgy: A Kisvárdai 068/17 hrsz. területre tervezett „Hőbontás alapú kiserőmű” (Üzemeltető: Kisvárdai Közmű Szolgáltató Kft.) előzetes vizsgálati eljárásának lefolytatására irányuló kérelem

Tisztelt Kormányhivatal!

A 314/2005 (XII. 25.) Korm. rendelet 3.§ alapján kérjük, hogy a mellékelt dokumentációban foglaltak alapján a tárgyi ügyben előzetes vizsgálati eljárást lefolytatni szíveskedjenek. A kérelem tartalmi feltételeinek megfelelően az alábbiak szerint nyilatkozunk:

1.A tevékenység megkezdését követően a hőenergia termelési tevékenység a korábban előzetes vizsgálatot jelentős környezeti hatással nem rendelkezőnek minősített, biomassza tüzelésű, 3 MW teljesítményű fűtőművel összetartozónak minősíthető. Mindkét tervezett tevékenység együttes megvalósítása esetén, együttesen sem éri el a 314/2005 (XII. 25.) Korm rendelet 2. sz. melléklet 1.1; 1.4.b, valamint a 3. sz. melléklet 72.; 78. szerinti küszöbértékeket.

2.A tevékenység telepítési helyén, vagy a szomszédos ingatlanon folytatott, vagy tervezett azonos jellegű más tevékenységgel összeadódva nem éri el a tevékenységre az 1., 2. vagy a 3. számú melléklet szerinti meghatározott küszöbértéket.

3.A dokumentáció üzleti titoknak minősülő adatot nem tartalmaz.

Cégünk megbízását az eljárás lefolytatására /a képviselői jog igazolását/ a dokumentáció 2. sz. mellékletében csatoltuk.

A kapcsolódó igazgatási szolgáltatási díj (250.000 Ft) megfizetéséről Üzemeltető a dokumentáció benyújtását megelőzően intézkedett, az átutalás igazolása a csatolt dokumentáció 4. sz. mellékletben megtalálható.

Tájékoztatásul közöljük, hogy az Üzemeltető szándéka szerint/megbízása alapján az előzetes vizsgálat lezárását követően egységes környezethasználati engedély iránti kérelmet kívánunk benyújtani a csatolt dokumentációra történő hivatkozással. (Tekintettel az előzetes vizsgálat és az egységes környezethasználati engedélykérelem tartalmi átfedéseire, a csatolt dokumentációt úgy állítottuk össze, hogy az mindkét eljárás tartalmi követelményeinek megfeleljen.)

Solymár, 2018. szeptember 28.

Kis Balázs

Üzemeltető meghatalmazottja

Melléklet:

Környezetvédelmi dokumentáció elektronikus formában